
ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 06-133/18Р-П
о продлении срока проведения административного расследования

«11» января 2019 г.                                                                                                 г.  Новосибирск

Заместитель руководителя управления — начальник отдела рекламы Управления Федеральной
антимонопольной службы по Новосибирской области И.В. Волохина, рассмотрев Определение о № 06-133/18Р
о возбуждении дела об административном правонарушении и проведении административного
расследования и материалы об обнаружение достаточных данных, указывающих на наличие события
административного правонарушения, предусмотренного 4.1 ст. 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, в отношении Кредитного потребительского кооператива «Бастион» (ул.
Набережная Космодамианская, д.52, стр.4, г.Москва, 115035), руководствуясь ч.5 ст. 28.7 КоАП РФ,

 
УСТАНОВИЛ:

 
В Новосибирское УФАС России 11.12.2018г. поступило заявление физического лица <...> (вх. №10131) по факту
направления на его номер мобильного телефона <…>, SMS-сообщения рекламного характера о КПК
«Бастион». При этом предварительное согласие абонента (заявителя) на получение рекламы отсутствует.
По данному факту заявитель обратился в Заельцовский районный суд г.Новосибирска с иском к КПК «Бастион».
Решением Заельцовского районного суда г.Новосибирска по гражданскому делу №2-2864/2018 от
26.09.2018г. действия КПК «Бастион» по направлению 14.03.2018г. на номер мобильного телефона <...>,
принадлежащего заявителю, SMS-сообщения рекламного характера, признаны незаконными. Решение
вступило в законную силу 02.11.2018г.
Согласно представленной заявителем информации (детализации), 14.03.2018г. в 16:43 на абонентский номер
заявителя поступило сообщение следующего содержания:
«КПК Бастион. Самые выгодные условия сбережения! Ставка 13.5% годовых + 5.5% партнерский бонус. Все
сбережения застрахованы. Наши представители уже есть и в Вашем городе! №1805 в реестре ЦБ РФ Срок
действия партнерского бонуса до 19.03.2018 включительно. Звонок бесплатный 88005514386
https://fed.bastioncoop.ru/ ».
Согласно детализации оказанных услуг связи, отправитель обозначен как - «sms BASTION».
При рассмотрении материалов, Новосибирское УФАС России приходит к выводу о необходимости получения
дополнительных материалов и документов от КПК «Бастион» и (или) операторов связи ПАО «МТС», ОАО «МТТ»
относительно рассматриваемой рекламы.
12.12.2018г. Новосибирским УФАС России вынесено Определение № 06-133/18Р о возбуждении дела об
административном правонарушении и проведении административного расследования.
Данным определением у КПК «Бастион», ПАО «МТС», ОАО «МТТ» запрошены документы (материалы), имеющие
значение для принятия решения. На 10.01.2019г. документы получены от ПАО «МТС». КПК «Бастион», ОАО «МТТ»
запрашиваемые документы не представлены.
На основании статьи 28.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

 
ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Продлить срок проведения административного расследования до 12.02.2019г.

2. В соответствии со ст. 26.10 КоАП РФ, КПК «Бастион», надлежит в трехдневный срок со дня получения

настоящего определения представить в Новосибирское УФАС России следующие сведения

(документы и материалы):

информацию об отправителе рассматриваемого SMS-сообщения (договоры, соглашения, иное);

документальные сведения о круге лиц - получателях SMS-сообщения (с указанием регионов/территории

распространения);

 доказательства наличия предварительного согласия абонента-владельца телефонного номера: <...>, на

получение рассматриваемой рекламы;

отзыв на данное определение.

3. В соответствии со ст.26.10 КоАП РФ, ОАО «МТТ», надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего
определения представить в Новосибирское УФАС России следующие сведения (документы и материалы):

 информацию о лице-владельце абонентского номера, указанного в SMS- сообщении: 88005514386.

https://fed.bastioncoop.ru/

